



## **Сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области задержан 27-летний сотрудник МО МВД России «Брянский». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в период с апреля по июнь 2015 года полицейский, располагая информацией о незаконной торговле алкогольной продукцией на вверенной ему территории, не только не принял мер к пресечению такой деятельности, но и предупреждал нелегальных бизнесменов о предстоящих рейдах. В итоге запланированные правоохранительными органами проверки оставались безрезультативными, а виновные лица избегали установленной законом ответственности. Преступление выявлено в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Федеральной службы безопасности. Региональным управлением МВД по данному факту организовано проведение служебной проверки.

В настоящее время в суде рассматривается ходатайство следователя о заключении подозреваемого под стражу. Выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/965127>